



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики
та місцевого самоврядування

ВИСНОВОК

від «13» липня 2016 р.
Протокол № 53

Про проект Закону України
«Про державні символи України, порядок їх використання та захисту»
(реєстр. № 4103-1 від 03.03.2016 р.)

Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування за дорученням Голови Верховної Ради України А.Парубія розглянув проект Закону України «Про державні символи України, порядок їх використання та захисту» (реєстр. № 4103-1 від 03.03.2016 р.), поданий народними депутатами України О.Дехтярчуком, М.Бурбаком, О.Березюком, О.Ляшком, Ю.Тимошенко, Ю.Мірошніченком, Я.Москаленком, В.Бондарем, С.Рудиком, А.Лозовим, А.Бабак.

Законопроектом пропонується врегулювати питання опису, порядку використання та правового захисту Державного Прапора України, малого Державного Герба України та Державного Гімну України.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у висновку від 30 березня 2016 року № 16/3-410/4103-1 не заперечуючи проти необхідності законодавчого врегулювання питання опису, порядку використання та правового захисту державних символів України, водночас вказує на низку недоліків законопроекту техніко-юридичного характеру. При цьому, законопроект позбавлений основних недоліків, які містить проект Закону України «Про державні символи України» (реєстр. № 4103 від 18.02.2016 р.).

Крім того, Головне управління вказує на відсутність у законопроекті правового регулювання питань опису та порядку використання великого Державного Герба України.

Виходячи з вищенаведеного, Головне управління пропонує за результатами розгляду в першому читанні прийняти законопроект за основу.

Комітет Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції у своєму висновку від 30 березня 2016 року (Протокол №67) вказав, що законопроект відповідає вимогам антикорупційного законодавства.

Комітет Верховної Ради України з питань європейської інтеграції за наслідками розгляду законопроекту на своєму засіданні 29 березня 2016 року дійшов висновку про те, що законопроект не належить до пріоритетних сфер адаптації законодавства України до законодавства ЄС, або регулюється національним законодавством країн-членів ЄС, а отже, не потребує експертного висновку.

Комітет Верховної Ради України з питань бюджету у своєму висновку від 14 квітня 2016 року (Протокол № 54) зазначив, що законопроект не має впливу на показники бюджету.

Крім того до Комітету надійшов лист Всеукраїнської громадської організації «Українське геральдичне товариство» в якому рекомендується прийняти законопроект за основу.

Заслухавши інформацію голови підкомітету з питань адміністративних послуг, державних символів та нагород О.Дехтярчука, беручи до уваги висновки Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України, з'ясувавши позицію народних депутатів України – членів Комітету, запрошених на засідання осіб, та всебічно обговоривши питання, Комітет **у х в а л и в**:

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України «Про державні символи України, порядок їх використання та захисту» (реєстр. № 4103-1 від 03.03.2016 р.), поданий народними депутатами України Ю.Луценком, О.Дехтярчуком, М.Бурбаком, О.Березюком, О.Ляшком, Ю.Тимошенко, Ю.Мірошніченком, Я.Москаленком, В.Бондарем, С.Рудиком, А.Лозовим, А.Бабак, за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Визначити співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України народного депутата України, голову підкомітету з питань адміністративних послуг, державних символів та нагород О.Дехтярчука.

Голова Комітету

С.ВЛАСЕНКО